

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének nyílt üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
2094 Nagykovácsi Kossuth L. utca 78.

Időpontja: 2020. február 20. (csütörtök) 17 óra

Meghívott képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő

Meghívottak: Csenger-Zalán Zsolt országgyűlési képviselő, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Hoffmann Kornél Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka, Diószeghy Tünde Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár vezetője, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola igazgatója, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézményvezetője, PB külső tagjai: Erdélyi Zoltán, Szép Henriette; ÜB külső tagjai: dr. Újvári Zsolt, dr. Surányi Róbert; HB külső tagja: Karczewicz Ágnes, Uzsoki Gábor Budakörnyéki Közterület-felügyelet intézményvezetője

Meghívottak a hivatalból: Papp István jegyző, Czecczéné dr. Szirmai Gabriella aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Fülöpp Miklós osztályvezető, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelent képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő

Megjelentek a hivatalból: Papp István jegyző, Czecczéné dr. Szirmai Gabriella aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Fülöpp Miklós osztályvezető, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelentek továbbá: Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Juhász Rita Kispatak Óvoda, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézményvezetője, Uzsoki Gábor Budakörnyéki Közterület-felügyelet intézményvezetője, Erős Kálmán, Mucsi Gábor közterület-felügyelők, Huszárné Antal Virág, Herczeg Gábor, Kiszelné István

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Szeretettel és tisztelettel köszöntök minden megjelentet munkaterv szerinti, februári ülésünkön. Örülök, hogy a Képviselő-testület ismét teljes létszámmal jelen van.

Elsőként szokás szerint tájékoztatást adok fontos dolgokról, történésekről.

Legelőször az iskolabővítés kapcsán szeretnék örömhírt közölni. Azt már ugye tudjuk december óta, hogy a Kormány határozata alapján 16 agglomerációs település nyert iskolabővítési, illetve iskolaépítési lehetőséget. Ezek közé a települések közé tartozik Nagykovácsi is, ahol 8 tanteremmel való bővítésre van lehetőség. A közelmúltban dr. Maruzsa Zoltán köznevelésért felelős államtitkár összehívta ezeknek az agglomerációs településeknek a polgármestereit, hogy pontos tájékoztatást adjon a fejlesztésről. Nagyon örömteli, hogy amiről a múltkori testületi ülésen döntöttünk, hogy felajánljuk az önkormányzati területet arra, hogy új iskola épüljön, ne pedig a régi kerüljön bővítésre, ez elfogadásra került. Így várhatóan megvalósulhat az általános iskola és a Kaszáló utcai óvoda közötti területen az új iskola építése. Egyelőre 8 tanteremmel, annak minden kiszolgáló helyiséggel, minden szükséges csoportszobájával, termével, ami szükséges 8 tanteremhez. E mellett, úgy néz ki, hogy egy kézilabda pálya méretű tornaterem is megvalósításra kerülhet az iskola épületével együtt. Ez a legfontosabb örömhírünk. Azt gondolom, hogy ez a település és az iskola valamennyi tanulójának, pedagógusának és Nagykovácsi valamennyi lakójának öröm lehet. Szeretném itt megköszönni mindazoknak, akik részt vettek ebben a munkában, elsősorban Szemesy Barbara alpolgármester asszonynak, aki nagyban támogatta ezt a projektet. Ugyanígy kiemelném Györgyi Zoltán főépítész urat, aki nagyban segítette ennek a projektnek a megtervezését, kitalálását és reményeink szerint majd a megvalósítását is. Természetesen nem szabad elfelejtenünk a Tankerület vezetését sem, nekik is köszönjük szépen az együttműködést és a munkát, hogy elérhettük ezt. Természetesen az iskola vezetését sem szabad elfelejtenünk, hiszen akiket most felsoroltam, közösen együtt alkotják, tervezik meg, illetve hozzák létre ezt a projektet a Kormány döntésének a jóvoltából. Először a hatástanulmányok és az elővizsgálatok kezdődnek meg, illetve kiválasztásra kerül a tervező. A tervező kiválasztásának a beszerzési eljárása indul el elsőként. Ez egy hosszabb folyamat lesz, nem számíthatunk arra, hogy a következő tanévben már az új iskolában tanulhatnak a gyermekeink, de remélhetőleg a 2022-2023-as tanévben már ott fognak tanulni a nagykovácsi gyerekek.

Másik hír, hogy abba a helyzetbe kerültem, hogy reményeim szerint tovább tudom Nagykovácsi lobbiját fejleszteni, vagy hasznosítani. A Települési Önkormányzatok Országos Szövetségénél 8 választott képviselője van Pest megyének, akik országosan az önkormányzatok között képviselik a megyét. Az egyike én lehettem ezeknek a képviselőknek. Azért nagyon fontos most a közeljövőben ez a szervezet, hiszen a TÖOSZ az, aki kidolgozza a kisvárosi programot a Magyar Falu Program mintájára. Így végre a lakosságszámunk alapján mi is bekerülhetünk, és reményeim szerint sok mindent tudunk majd megvalósítani, amennyiben sikerül onnan is pályázatokat nyerni.

A következő hír, hogy elindult egy zöldközpontú együttműködés is a környékbeli településekkel. Elsősorban a Budakörményi Önkormányzati Társulás településeivel. Telkiben volt az első találkozásunk, ahol igyekeztünk az általában nehézséget okozó, környezetvédelemmel kapcsolatos problémákat megbeszélni, illetve jó példákat találni egymásnál. Itt beszéltünk a zöldhulladék szállítás problémáiról, az égetés, illetve a kéményfüstök problémáiról. Igyekeztünk minden olyan dolgot felvetni, ami most még csak probléma szintjén van, hogy hogyan, merre induljunk el. Egyébként itt kapcsolódik a TÖOSZ és a BÖT egymáshoz, hiszen például a kéményekkel, a füstkibocsátással kapcsolatos problémák esetében törvénymódosításra van szükség ahhoz, hogy tehesünk lépéseket. Jelen helyzetben az önkormányzatnak nincsen kompetenciája lépéseket tenni ilyen esetekben, és ez nagyon megnehezíti az eljárást,

amikor észleljük a bajt. De a TÖOSZ ezt az ügyet is szeretné felkarolni és törvénymódosító javaslatot tenni, hogy ez változzon a jövőben.

Még egy örömteli hírünk van. Azt tudjuk, hogy Nagykovácsi családbarát önkormányzattal rendelkezik, de mostantól már családbarát munkahelyé vált a polgármesteri hivatal is. A bronz fokozatot nyerte el, de egyelőre csak ez az egy fokozat létezik, tehát ez nem azt jelenti, hogy harmadik helyezést értünk volna el. Remélem, hogy ez a cím azt fogja közvetíteni a nagykovácsi lakosok felé, hogy nem csak Nagykovácsi lakosai élhetnek családbarát helyen, hanem a polgármesteri hivatal dolgozói is családbarát munkahelyen dolgozhatnak. Konkrétan pl. arról van szó, hogy van lehetőség 4-6 órás munkaidőre, rugalmasan kezeljük a munkaidő beosztást, amikor arra szükség van. Illetve nagyon sok szempontnak kellett még megfelelni, és ezeknek most, a jelenlegi vizsgálatok alapján a polgármesteri hivatal megfelelt, mint munkaadó.

A hírek után térjünk át a mai testületi ülésünkre. Megállapítom, hogy 9 fővel határozatképes a Képviselő-testület.

Kiosztásra került szokás szerint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló, a folyamatban lévő jogügyletekről szóló, valamint a folyamatban lévő közbeszerzési eljárásokról és beruházásokról szóló tájékoztató. Ezen kívül kiosztásra került egy tájékoztató az önkormányzat 2019. évi vagyoni helyzetéről.

Először a napirend elfogadása következik, nem történt változás a kiküldöthöz képest. Kérdezem, hogy a napirendhez kapcsolódóan van-e hozzászólás, kérdés. Nincs, akkor szavazásra teszem fel a napirendet a meghívóban kiküldöttek szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
13/2020. (II. 20.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Képviselő-testület 2020. február 20-án megtartott rendes ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2020. február 20-i ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja.

Nyílt ülés:

- 1. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása**
- 2. Döntés Nagykovácsi Nagyközségben létesítendő kamerarendszer pénzügyi forrásának biztosításáról a 2020-2021-es években**
- 3. Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről**
- 4. Beszámoló a Budakörnyéki Közterület-felügyelet 2019. évi tevékenységéről**

5. **Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2019. évi feladat-ellátási beszámolójának és a 2020. évi feladat-ellátási tervének elfogadásáról**
6. **A köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló 6/2009. (II. 23.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata**
7. **Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény üzemeltetésében lévő játszótérek nyitvatartási rendjéről**
8. **Döntés a Mecsek utcai lakossági útépítés támogatásáról**

Zárt ülés:

9. **Döntés a Nagykovácsi Gémeskút utca 81 m² területrészenek értékesítéséről**
10. **Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Polgármesterének 2020. évi szabadságolási ütemterve**

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ez minden évben kötelező feladat. Kérem szépen Perlaki Zoltán osztályvezető urat, hogy ismertesse az előterjesztést.

Perlaki Zoltán osztályvezető: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Átadom a szót a bizottság elnökének, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Azt gondolom, hogy a mai nap legkönnyebb döntése előtt állunk. Van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztés szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
14/2020. (II. 20.) HATÁROZATA**

Ügyiratszám: 1/1165-2/2020

Tárgy: Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a mellékletben lévő táblázatban foglaltak szerint jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2. napirendi pont

Döntés Nagykovácsi Nagyközségben létesítendő kamerarendszer pénzügyi forrásának biztosításáról a 2020-2021-es években

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést.

Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Átadom a szót a bizottság elnökének, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel. Nincs. Akkor szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 8 igen, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 15/2020. (II. 20.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés Nagykovácsi Nagyközségben létesítendő kamerarendszer pénzügyi forrásának biztosításáról a 2020-2021-es években

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Nagykovácsi Nagyközségben kiépítendő kamerarendszer létesítésére a 2020. évi költségvetésben tervezett bruttó 9 millió forinton felül további bruttó 11 millió forintot biztosít a 2021-es költségvetésben.

Felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

3. napirendi pont

Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről

Ügyiratszám: 1/1165-2/2020

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Átadom a szót Perlaki Zoltán osztályvezető úrnak, hogy ismertesse a rendelet-tervezetet.

Perlaki Zoltán osztályvezető: Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Hosszasan tárgyalt erről a napirendi pontról a Pénzügyi bizottság. A költségvetési rendeletnek a véleményezését a jogszabályi előírásoknak megfelelően benyújtotta. Ez is kiosztásra került. A bizottság módosító javaslatokat is tett. Átadom a szót a bizottság elnökének, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: Köszönöm. A Pénzügyi bizottság több módosító javaslatot is tett, felolvasom őket. Az általános tartalék kiadási előirányzata 2.333 ezer Ft-tal növekedjen, azaz 3.250 ezer Ft helyett 5.583 ezer Ft legyen. A rendelet-tervezet 7. számú mellékletében az államháztartáson belül működési célú pénzeszköz átadása tábla 3. sor 2.333 ezer Ft-tal csökkenjen. A Budakörnyéki közterület-felügyelet fenntartása 1,5 fővel, 10.183 ezer Ft maradjon. A céltartalék kiadási előirányzata 45 millió Ft-tal növekedjen, azaz 10 millió Ft-ról 55 millió Ft-ra módosuljon. A 6.2 számú mellékletben a következő kiadási előirányzat sorok kerüljenek átcsoportosításra a 8. sz. mellékletbe: Ady utca járdaépítés, 12.000; Kálvária u. - Hidegkúti út Y elágazás felújítása, 20.000; Nagyszénás u. felújítása Kazal u. és Petőfi u. között, 13.000. A javaslatok a költségvetés főösszegét nem érintik és a bizottság a rendelet-tervezetet a módosításokkal együtt, 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Ezt a napirendi pontot az Ügyrendi bizottság is tárgyalta, átadom a szót Tegzes Endre elnök úrnak.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. A pénzügyi bizottság ülésén hosszasan tárgyaltuk, így talán nem maradtak tisztázatlan kérdések, viszont egy-két javaslat esetében azóta levelezés folyt a képviselők között. Próbáltuk még jobban átgondolni a tervezetet. Úgy látom, hogy nincs kérdés, akkor kezdjük el sorban szavazni a módosítókról. Elsőként a közterület-felügyelettel kapcsolatos döntést hozzuk meg, mert először el kell döntenünk, hogy kívánjuk-e 1,5-ről 2 főre emelni a közterület-felügyelők számát, mert amennyiben felemeljük, akkor az átcsoportosításnak nincs értelme, ha megtartjuk a korábbi 1,5 státuszt, akkor viszont át kell tennünk tartalékba a 0,5 státuszra vonatkozó összeget. Tehát az első módosító indítványnál, ha valaki igennel szavaz, az azt jelenti, hogy szeretné megtartani az eddigi 1,5 státuszt. Ha nemmel, vagy tartózkodással szavaz, az azt jelenti, hogy az eredeti előterjesztésben szereplő 2 fő közterület-felügyelőt szeretné. Ennek a részleteiről sokat beszéltünk, sokat vitatkoztunk és abban maradtunk, hogy ebben az évben felül fogjuk vizsgálni sokkal nagyobb figyelemmel a korábbiakhoz képest, hogy valóban előrelépést jelent-e az, ha két közterület-felügyelőt alkalmazunk. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 1 igen és 8 nem, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
16/2020. (II. 20.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Pénzügyi bizottság módosító javaslata Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2020. évi költségvetési rendelethez I.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem fogadja el a Pénzügyi bizottság módosító javaslatát, hogy a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás által pénzeszköz-átadással végzett közterület-felügyelői tevékenység az eddigi keretek között maradjon, 1,5 munkatárs közreműködésével, és a 2.333 ezer forintos megtakarítás az általános tartalékba kerüljön.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kósa Emőke: Módosítanám nemre a szavazatomat.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Nem indítjuk újra a szavazást, de a jegyzőkönyv rögzíti, hogy téves szavazás történt. A második szavazás az út-, és járdaépítéssel kapcsolatos összegeknek az átcsoportosításáról szól. Ez azt jelenti, hogy megmarad a terveink szerint, hogy utat, járdát építsünk ugyanolyan összegből, mint ahogy az eredeti tervzetben szerepelt. De tegyük tartalékba, és amikor effektív már megvan a konkrét terv és megvan minden szükséges információ ahhoz, hogy döntést hozzunk, hogy konkrétan melyik utca, melyik járda mikor épüljön, akkor újra a Képviselő-testület elé kerül, és akkor a tartalékból vissza tudjuk emelni. Illetve határozattal dönt akkor a Képviselő-testület a felhasználásról és a következő aktuális költségvetés-módosításkor pedig a pénzügyi osztály átvezeti ezt a módosításunkat. Tehát itt most a módosító indítvány a 45 millió Ft-nak a tartalékba helyezéséről szól. Aki azzal egyetért, hogy ezt az út-, és járdaépítésre tervezett 45 millió Ft-ot tegyük át a tartalékba, az szavaz igennel, aki ezzel nem ért egyet, az nemmel. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
17/2020. (II. 20.) HATÁROZATA**

Önkormányzata 2020. évi költségvetési rendelethez II.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja a Pénzügyi bizottság módosító indítványát, hogy a rendelet-tervezet

- 7. § (1) bekezdés b) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lépjen:
„(1) Az Önkormányzat
b) céltartaléka 55.000 ezer Ft”

- 6.2. sz. mellékletében a következő kiadási előirányzat sorok kerüljenek átcsoportosításra a 8. sz. mellékletbe
 - (4 Ady utca járdaépítés 12.000
 - 21 Kálvária u. - Hidegkúti út Y elágazás felújítása 20.000
 - 22 Nagyszénás u. felújítása Kazal u. és Petőfi u. között 13.000)

- 8. sz. melléklete az alábbiak szerint módosuljon:
 - „Céltartalék összesen 55.000

 - Céltartalék részletezése:
 - Lakossági útépítés önrész: 5.000
 - Egyházi támogatás 5.000
 - Út- és járdaépítés
 - (Ady u., Kálvária u. – Hidegkúti u., Nagyszénás u.) 45.000
 - Céltartalék összesen: 55.000”

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ez a módosító javaslat elfogadásra került. Most pedig ezekkel a módosításokkal együtt teszem fel szavazásra a rendelettervezetet. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 3/2020. (II. 25.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Még van egy szavazás. A Pénzügyi bizottságnak az a javaslata, hogy vizsgáljuk meg a sportöltöző bérleti szerződését, hogy módosítható-e esetlegesen lízing szerződésre. A Pénzügyi bizottság módosító indítványában javasolta, hogy folytassak tárgyalásokat a sportöltözővel kapcsolatban. Erről indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
18/2020. (II. 20.) HATÁROZATA**

Tárgy: Felhatalmazás konténerekkel kapcsolatos költségcsökkentő tárgyalásra

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felhatalmazza a polgármestert, hogy az Önkormányzat által bérleti szerződés keretében használt öltöző- és tároló konténerekkel kapcsolatban bérletet kiváltó pénzügyi tárgyalást kezdeményezzen a tulajdonossal.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

4. napirendi pont

Beszámoló a Budakörnyéki Közterület-felügyelet 2019. évi tevékenységéről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ez a téma minden évben előttünk van, kérem Uzsoki Gábor intézményvezető urat, hogy tájékoztasson minket a beszámoló tartalmáról.

Uzsoki Gábor intézményvezető: Röviden ismertette a beszámolót.

Örülök neki, hogy Nagykovácsi teljesen pozitívan áll hozzá a közbiztonsághoz, és kamerarendszert épít ki, és főleg, hogy egy ilyen kiterjedt rendszert. Ha ezzel kapcsolatban tudunk segíteni, szívesen segítünk. Évtizedes tapasztalattal rendelkezünk, mint Budakeszi, illetve mint közterület-felügyelet egyaránt. A jogszabályi háttér kidolgozásában, hogy hogyan kell egy önkormányzati rendeletet kidolgozni a kamerarendszerrel kapcsolatban, adatkezelési szabályzat kidolgozásában nagyon szívesen segítünk. A működésünknek egyébként ez is az egyik célja, hogy az önkormányzatok munkáját a más településeken tapasztaltakkal a szabályozások nyomán fellépő problémák megoldását segítsük.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. A felajánlott segítséggel köszönettel élni fogunk, mert szükségünk lesz rá. Illetve megismételném, hogy várhatóan ebben az évben szeretnénk sokkal komolyabb ellenőrzést, illetve több statisztikai adatot kapni az év során az elvégzett munkákkal kapcsolatban. Képviselőtársaimmal összeállítjuk majd a szempontrendszert és közösen meg fogjuk vizsgálni, hogy hogyan lehet még hatékonyabban működni a településünkön. Ezt a napirendi pontot az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Átadom a szót Tegzes Endre elnök úrnak, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság tárgyalta a napirendet, és 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a beszámolót. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 19/2020. (II. 20.) HATÁROZATA

Tárgy: Beszámoló a Budakörnyéki Közterület-felügyelet 2019. évi tevékenységéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budakörnyéki Közterület-felügyelet 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

5. napirendi pont

Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2019. évi feladat-ellátási beszámolójának és a 2020. évi feladat-ellátási tervének elfogadásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ennél a napirendi pontnál a bizottsági üléseken is elmondtam, hogy ha valaki ezt a beszámolót elolvassa, akkor azt gondolom, hogy elismeri a NATÜ munkáját. A munkájuk olyan szerteágazó, olyan sokrétű, rengeteg feladatot tartalmaz, amit tulajdonképpen egy maroknyi csapattal old meg és örülünk neki, hogy meg is tudja oldani. Kérem szépen Kántor Ágnes intézményvezető asszonyt, hogy ismertesse röviden a beszámolót és a feladattervet.

Kántor Ágnes intézményvezető: *Röviden ismertette a beszámolót és a feladattervet.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Szeretném megköszönni mind az intézményvezető, mind pedig az intézmény dolgozóinak a munkáját. Nem könnyű feladat, nehéz mindenki meglegedettségére végezni ezt a munkát, de én látom a dolgozókon az igyekezetet és ennek nagyon örülök. Ezt a napirendet a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Átadom a szót a bizottság elnökének, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: Az előterjesztésben szereplő mindkét határozati javaslatot egyhangú 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a bizottság.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, két határozati javaslatról kell szavaznunk. Elsőként a beszámoló elfogadásáról döntünk. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 20/2020. (II. 20.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2019. évi feladat-ellátási beszámolójának elfogadásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2019. évi feladat-ellátási beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, intézményvezető

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most pedig a feladatterv elfogadását teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Ügyiratszám: 1/1165-2/2020

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
21/2020. (II. 20.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2020. évi feladat-ellátási tervének elfogadásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2020. december 31-ig tartó feladat-ellátási tervét.

Határidő: 2020. december 31.

Felelős: polgármester, intézményvezető

6. napirendi pont

A köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló 6/2009. (II. 23.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság megtárgyalta, szintén támogatja, hogy ne kerüljön sor emelésre. Egyhangú 6 igen szavazattal a határozat elfogadását javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
22/2020. (II. 20.) HATÁROZATA**

Tárgy: A köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló 6/2009. (II. 23.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló 6/2009. (II. 23.) önkormányzati rendeletben meghatározott díjmértékeket nem kívánja megváltoztatni.

Ügyiratszám: 1/1165-2/2020

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

7. napirendi pont

Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény üzemeltetésében lévő játszótérek nyitvatartási rendjéről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést.

Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A bizottság a beérkezett kérésnek megfelelően az 1. számú határozati javaslatot fogadta el, ami arról szól, hogy az Apraja-nagyja játszótér tartson télen nyitva. A bizottság ezt a határozati javaslatot javasolja elfogadásra 6 igen szavazattal.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Úgy látom, hogy nincs. Akkor most arról döntünk, hogy marad a nyári, tavaszi, őszi nyitva tartás, télen pedig 9 és 16 óra között fog nyitva tartani. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 23/2020. (II. 20.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés az Apraja-nagyja játszótér nyitvatartási rendjéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának tulajdonában és a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény üzemeltetésében lévő Apraja-Nagyja játszótér nyitvatartási idejét az alábbiak szerint határozza meg:

Nyáron: 8.00 – 20.00 óráig

Tavasszal és szeptemberben: 8.00 – 19.00 óráig

Októberben 8.00 – 18.00 óráig

Novemberben: 8.00 – 17.00 óráig

Télen: 9:00 – 16 óráig

Határidő: március 1.

Felelős: NATÜ intézményvezető

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. A határozati javaslat elfogadásra került, így a másik két határozati javaslatot már nem is kell feltennem szavazásra.

8. napirendi pont

Döntés a Mecsek utcai lakossági útépítés támogatásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Végre egy örömteli előterjesztés. Nagykovácsi egyik utcájában végre sikerül megvalósítani, hogy lakossági összefogással épül meg az út. *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést tárgyalta, mi is hasonlóan örültünk neki, hogy meglesz az első utca, ami közösen elkészül. A bizottság a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Úgy látom, hogy nincs. Akkor szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 24/2020. (II. 20.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés a Mecsek utcai lakossági útépítés támogatásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Nagykovácsi Nagyközség Mecsek utca útépítési közössége által kezdeményezett útépítés, aszfaltozás beruházási munkálatait jóváhagyja és a Nagykovácsi belterület 2137 hrsz-on nyilvántartott utca kivitelezéséhez az összköltség 30 %-ának megfelelő, 2.371.475, - Ft. összegű támogatást biztosít.

Felkéri a Polgármestert az együttműködési megállapodás megkötésére az útépítési közösséggel.

Határidő: azonnal


Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Elfogadásra került a határozati javaslat. Bízatom minden nagykovácsi lakost, hogy a többi utcában is fogjanak össze, és közösen együtt az önkormányzattal valósítsuk meg az utcák fejlesztését. Köszönöm szépen. Ezzel a nyílt ülés napirendi pontjainak végére is értünk, amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, zárt üléssel folytatjuk. Ezzel az ülést 18 óra 02 perckor bezárom.



Kiszelné Mohos Katalin
polgármester

K.m.f.



Papp István
jegyző

